

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ И МАШИНОСТРОЕНЕ
С. ГРАДНИЦА; ОБЩ. СЕВЛИЕВО

ПРОТОКОЛ № 20

Днес 13.07.2021 год. се проведе заседание на Обществения съвет към ПГ по транспорт и машиностроене с.Градница.

Присъстваха: Радка Акимова, Асия Нанева, Събка Илиева, Мариета Въткова и Станимир Димитров.

На заседанието присъства инж.Минчо Дойкин-директор на ПГ по транспорт и машиностроене с.Градница.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на Обществения съвет дневен ред, както следва:

- 1.Запознаване с отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2-то тримесечие на 2021 г. и даване на становище по него.
- 2.Запознаване с училищния учебен план за учебната 2021/2022 година.
- 3.Разни.

По т.1 от дневния ред думата бе дадена на Софка Велчева-главен счетоводител, за запознаване с отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2-то тримесечие на 2021 г.

След разясняване на данните в отчета и проведена дискусия се пристъпи към гласуване. При проведеното гласуване за даване на положително становище по представения отчет изпълнение на бюджета на училището за 2-то тримесечие на 2021 г., се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“	- 5
Брой гласове „против“	- 0
Брой гласове „въздържал се“	- 0

Решение: Във връзка с чл.291 от ЗПУО Обществения съвет към ПГ по транспорт и машиностроене с.Градница, дава положително становище и приема отчета за извършените разходи на бюджетни средства за 2-то тримесечие на 2021 г.

По т.2 от дневния ред инж.М.Дойкин запозна членовете на Обществения съвет за взетите решения от педагогическия съвет – протокол № 12/09.07.2021 г.


След проведеното гласуване за подкрепа решението на педагогическия съвет за училищния учебен план за учебната 2021/2022 година, се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“	- 5
Брой гласове „против“	- 0
Брой гласове „въздържал се“	- 0

Решение: Подкрепя се решението на педагогическия съвет за училищния учебен план за учебната 2021/2022 година.

По т. 3 от дневния ред не са направени предложения и не са взети решения.

След изчерпване на дневния ред и въпроси от страна на присъстващите, заседанието на Обществения съвет към ПГ по транспорт и машиностроене с.Градница, беше закрито.

ПРОТОКОЛЧИК: 
(Асия Нанева)

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ: 
(Радка Акимова)